

DANIEL STOICESCU
Curriculum vitae

Informații personale:

Prenume, nume: Daniel-Silviu Stoicescu
Adresa: 
Telefon: 0721.256.266 ;
E-mail: dansto70@yahoo.com
Data/locul nașterii: 12.01.1970/ București .

Experiență profesională :

2012- prezent	Stoicescu Daniel – Cabinet Avocat Avocat titular Cabinet de avocatură specializat în drept penal al afacerilor si piața de capital.
2006-2012	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – DIICOT Specialist Asistarea și consilierea procurorilor D.I.I.C.O.T în cauzele care privesc infracțiuni economico-financiare, operațiuni cu valori mobiliare sau în legătură cu piața de capital. Analiza informațiilor disponibile in domeniul pieței de capital. Întocmirea de note de consultare și rapoarte de constatare de specialitate în cadrul cauzelor din aria de expertiză.
2002-2006	Comisia Națională a Valorilor Mobiliare din 2004 Direcția Monitorizare Investigare Director Coordonarea și organizarea activității celor patru servicii subordonate, cu privire la monitorizarea și investigarea persoanelor fizice si juridice reglementate și supravegheate de C.N.V.M., precum și la verificarea respectării regulilor prudențiale și de conduită de către aceste persoane. Supravegherea activității intermediarilor a organismelor de plasament colectiv a piețelor reglementate și a sistemelor de tranzacționare.
	din 2002 Corpul de Control al C.N.V.M. Serviciul Anchete - Șef Serviciu Conducerea activității serviciului în vederea prevenirii, anchetării și sancționării faptelor ce reprezintă încălcări ale legislației privind piața de capital. Coordnarea anchetelor privind abuzul de piață (manipularea pietei și insider dealing). Coordnarea activității în relația serviciului cu Ministerul Public, Ministerul Administrației și Internelor, Autoritatea Națională de Control, O.N.P.C.S.B., alte instituții ale statului cu atribuții de supraveghere, control și investigare.
1999-2001	S.V.M. CEC Valori Mobiliare S.A. Trader negociator RASDAQ, Broker Principal Negocierea și executarea ordinelor de tranzacționare ale clienților și ale societății prin intermediul sistemelor electronice de tranzacționare RASDAQ si BVB. Conducerea activității de intermediere a societății. Analiză investițională și de portofoliu.



